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STRAN 3 

Kdo si (ne) zasluži 
občinsko priznanje? 

STRAN 2 

Državna sekretarja Joško Morič in Borut Likar 
ocenjujeta, da je sodelovanje obmejnih organov 
Slovenije in Hrvaške zelo dobro 

Meja na Sotli je 
varovana nadvse 

racionalno 
Kostanjevica na Krki - "Območja meje na Sotli so si slovenska 

in hrvaška mejna policija razdelili na posamezne sektorje, katere 
izmenično varuje le ena stran. S tem ukrepom, ki zaenkrat deluje 
še polzkusno, je ustvarjen zlasti velik prihranek pri številu 
policistov, obenem pa kakovost nadzorovanja zelene meje ni 
okrnjena", je na petkovi novinarski konferenci, ki je v Kostanjevici 
na Krki potekala neposredno po zaključku pogovorov 
predstavnikov slovenskega In hrvaškega notranjega ministrstva, 
povedal slovenski državni sekretar v Ministrstvu za notranje zadeve 
RS Borut Likar, ki je znova poudaril, da je sodelovanje med 
sosedama na področju notranjih zadev zelo dobro. 

Delegacijo gostov je vodil pomočnik hrvaškega notranjega ministra 
Joško Morič, nedavne zastoje na meji, ki so na slovenski strani 
povzročali dolge kolone in negodovanje krajanov Rigonc in Obrežja 
pa je komentiral takole: "Omenjene težave so se pojavljale le na začetku 
naše operativne akcije poostrene kontrole prometa ljudi in blaga, 
pozneje pa težav več ni bilo in jih ne bo niti v bodoče. Problem ni bil v 
neustreznem medsebojnem obveščanju mejnih organov obeh držav. 
Šlo je namreč za to, da nekatere naše službe dela niso opravljale tako, 
kot je bilo načrtovano, določene pomanjkljivosti pa so bile prisotne 
tudi na vaši strani. Toda, kot sem že dejal, smo napake kmalu 
odpravili." 

Sicer pa so predstavniki obeh strani največ časa posvetili pripravam 
na novo turistično sezono, ki bo s seboj prinesla močno povečan promet 
na mejnih prehodih, beseda pa je tekla še o sodelovanju na področju 
zatiranja mednarodnega kriminala ter o drugih skupnih zadevah. (ES) 

REPUBLIKA SLOVENIJA 
UPRAVNA ENOTA KRŠKO 
Krško, Cesta krških žrtev 14 

OBVESTILO 
Od 20. ma ja 1997 lahko dob i te ce lov i to in podrobno 

informacijo o delu in vseh upravnih postopkih, ki j ih opravlja 
Upravna enota Krško, tudi na WWW straneh Interneta na 
naslovu: 

http://www.slgov.si.AM k r M / l ndex.htm 
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V Artičah 
so peli 

Artlče, 23. maja - V petek je v 
dvorani na podstrešju Osnovne 
šole Artiče potekala Občinska 
revija mladinskih pevskih zborov, 
ki so se je udeležili zbori 
osnovnih šol Velika Dolina, 
Globoko, Cerklje ob Krki, Brežice, 
Bizeljsko, Artiče in Dobova. 
Manjkali so torej le Pišečani, iz 
mladih ust pa je bilo slišati zares 
ubrano petje, kar kaže, da v naših 
šolah tej obliki glasbene 
umetnosti posvečajo dosti časa 
in pozornosti. Zbore so na 
klavirju spremljali Ela 
Verstovšek, Lucijan Cetin, 
Simona Rozman in Peter 
Bunetič, na citrah pa Anita 
Strgar. (ES) Mladinski pevski zbor OŠ Brežice 

Pismo brežiškega župana 
Jožeta Avšiča krškemu kolegu 

Danilu Siterju 
Spoštovani! 

V sredstvih javnega obveščanja smo zasledili 
informacijo o sestanku predstavnikov občine Krško, NEK 
Krško, Ministrstva za gospodarske dejavnosti in 
Ministrstva za okolje in prostor. Informacija nas je 
izredno presenetila, saj je znano, da si zlasti Občina 
Brežice že vrsto let prizadeva, da bi bila ustrezno 
obravnavana pri "delitvi" sredstev NEK, ki jih le-ta 
namenja okolju tudi zaradi dejavnosti, ki le-temu ni 
posebno prijazna. 

Občine Brežice, Krško in Sevnica so s sklepi vseh treh 
Občinskih svetov ustanovile Svet posavskih občin in ga 
tudi oživile oz. konstituirale. Svet posavskih občin je v 
skladu s statutarnim aktom namenjen predvsem 
usklajevanju in razreševanju skupnih posavskih 
problemov oziroma nerešenih vprašanj. Eno takih 
nerešenih vprašanj je vsekakor tudi NE Krško, ali bolj 
natančno odškodnina posavskemu prostoru zaradi 
razvrednotenja le-tega. Ker NE Krško kot najmar-
kantnejši objekt v Posavju, lociran skoraj tik ob meji z 
občino Brežice, seveda ni in ne more biti samo vprašanje 
občine Krško, zato toliko bolj preseneča "na tiho" 
organiziran sestanek na Občini Krško z ministroma g. 
Metodom Dragonjo in g. Pavlom Gantarjem glede 
plačevanja povečane odškodnine s strani NEK. 
Kategorično trdimo in vztrajamo, da so vsa vprašanja v 
zvezi z NE Krško posavskega značaja in da bi v 
razreševanje teh vprašanj morale biti enako vključene 
vse tri posavske občine, še zlasti preko Sveta posavskih 
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NAS GLAS 
VSAK ČETRTEK 

občin, katerega je naša sosednja občina tokrat gladko 
zaobšla. 

Logika je po eni plati sicer jasna. Krško kot občina, ki 
je pristojna za sprejemanje prostorskih dokumentov za 
območje NEK, občuti to kot pozicijo moči na podlagi 
katere sama postavlja svoje zahteve državi. 

Po drugi plati pa so vsi vsebinski razlogi s katerimi se 
tudi v Občini Brežice strinjamo in zaradi katerih je po 
besedah g. Sitarja škoda izračunljiva in dokazljiva, 
enako aktualni tako v občini Brežice, kot v občini Krško. 

Ne gre namreč prezreti dejstva, da je v deset-
kilometrskemu pasu okoli NEK skoraj 50 odstotkov 
občine Brežice in le nekaj več kot 50 odstotkov občine 
Krško. V tem pasu sta tudi obe mesti: Krško in Brežice. 
Ko se govori o psihološki škodi je treba vedeti, da 
hladilna voda iz NEK zelo hitro po izpustu v Savo zapušča 
krško občino, nato pa prečka celo občino Brežice z 
večjimi naselji vred. Tudi spremljanje rože vetrov kaže 
na to, da so razlogi vsaj za enakovredno obravnavanje 
prostora preko meje občine Krško. 

Argumentov za takšno ali drugačno dokazovanje je 
seveda veliko, naš namen in zahteva pa je, da se z njimi 
soočimo na način in na organih, ki so za to pristojni. 

Zahtevamo torej, da se celotna problematika odško
dnin NEK Krško obravnava na Svetu posavskih občin, 
isto zahtevo pa posredujemo tudi obema ministroma. 

Lep pozdrav! 
Jože Avšič 

župan 

http://www.slgov.si.AM
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Zbiratelji na plan 
V Brežicah že vrsto let deluje zbirateljsko društvo Verigar, 

katerega člani so zbiratelji drobnih predmetov, med katere štejemo 
znamke, poštne razglednice, star denar in podobno. Ker je v tem 
delu Posavja zbirateljev veliko, mnogi pa za društvo niti ne vedo, 
ni odveč, če povemo, da se bodo člani društva 6. junija ob 18. uri 
zbrali v prostorih brežiške Blagovnice, kamor vabijo vse, ki imajo 
doma zanimive zbirke ali pa bi želeli skrivnosti in čare zbiranja 
šele spoznati. (ES) 

Izlet invalidov v 
Prekmurje 

Tako zeželen in težko pričakovan izlet v Prekmurje smo invalidi 
občine Krško vendarle dočakali. Dne 21.5.1997 se nas je, ob 6. 
uri, zbralo kar lepo število, bilo nas je 83, ki smo veselo razpoloženi 
z dvema avtobusoma krenili proti Mariboru in naprej do Radenc. 

V Radencih, kjer smo imeli prvi daljši postanek, sta nas pričakala 
dva animatorja zdravilišča in nam razkazala številne zunanje in 
notranje bazene s termalno vodo od 33-36 stopinj. Zelo vabljivo je 
bilo, da bi človek ostal in okusil te čudovite ležeče, sedeče vodne 
masaže in prhe. Namesto tega ugodja so nam ponudili Radensko, 
da smo se odžejali. Malo smo pokukali tudi v muzej zdravilišča in 
izvedeli o koriščenju in polnjenju osvežujoče pijače Radenske, in 
sicer od samega začetka pred 128 leti do danes. 

Po sprehodu po čudovitem senčnem parku smo se odpravili v 10 
km oddaljeni Veržej. V Veržeju smo si ogledali Babičev mlin na 
Muri oziroma mlin, ki ima vodno kolo na Muri in je edini ohranjen. 
Godpod Babic nam je tudi podal zgodovino plavajočih mlinov na 
Muri ter kako se je njihovo število vedno bolj zmanjševalo. Leta 
1945 je bilo še 69 mlinov, toda samo eden pravi plavajoči mlin, 
sedaj ni več nobenega. Ko smo se založili še z njihovimi 
prehrambenimi izdelki iz raznih vrst žitaric, smo se peljali čez 
Mursko Soboto v Gradišče na kmečki turizem Černjavič. Tu smo 
imeli naročeno kosilo, lepo so nas sprejeli in po okusnem in 
izdatnem okrepčilu smo se napotili v Bogajno. 

V Bogajni smo se ustavili, da si ogledamo zanimivo sakralno 
zgradbo. V letih 1926-27 je Plečnik to cerkev preuredil, tako da je 
prvotno srednjeveško zgradbo iz 14. stoletja ohranil, pri tem pa se 
je oprl na domačo lončarsko tradicijo, tako po materialih kot po 
formah. 

Malo naprej, v vasi Filovcih, smo se ustavili pri lončarju Bajncu, 
ki ročno izdeluje lončarske izdelke. Ogledali smo si postopek ročne 
izdelave, kupili tudi kakšen izdelek - spominek in že krenili naprej 
v vas Lipovce k pletilji iz slame - Brigiti Smodiš. Tudi ona nas je 
seznanila z izdelavo okrasnih izdelkov iz slame, ki je tradicija tega 
kraja. Ni imela velike zaloge, ker mnogi turisti, ki prihajajo z 
avtobusi, vse, kar izdelajo, takoj tudi pokupijo. Nekaj lepih izdelkov 
smo kupili tudi mi in krenili naprej v Slamnjak. 

Potovali smo mimo Ljutomera v Slamnjak h kmetu Gzmecu. To 
je turistična kmetija, ki nudi gostom pokušino vina. Lepo so nas 
sprejeli z aperitivom in praženimi bučnimi semeni. Domačija je 
pravi muzej starega kmetijskega orodja, ki je domiselno razporejeno 
po dvorišču in v hiši. V kmečki sobi - jedilnici smo imeli pokušino 
dveh vrst vin, ob prigrizku domačega slanega peciva smo 
"ocenjevali" njihov renski rizling in šipon. 

Gospodar Frank nam je pripravil kratko predavanje o vinski trti, 
negovanju vina in o svojih dosežkih pri posameznih vrstah vina. 
Ko smo se založili s pletenkami izbranega vina in še posebno z 
bučnim oljem, smo veselo razpoloženi krenili proti domu. 

Vsa naša doživetja tega dne je zvesto, s kamero, spremljal 
gospod Simon - naš član in izletnik, tako da bomo lažje obujali 
spomine na ta lep izlet. Hvala, gospod Simon. Ob tej priložnosti se 
za uspešno realizacijo izleta lepo zahvaljujemo sponzorju naših 
izletov, NE Krško. Lepa hvala tudi obema šoferjema Izletnika, 
Martinu in Zdravku, ki sta nas varno prevažala po Prekmurju in 
srečno pripeljala domov. 

Dana Potokar 

Vabilo polpodpisanima 
avtorjema pisem 

V uredniitvo smo prejeli dve protesnl pismi, in sicer Odbora za 
varstvo okolja s podpisom Lorene Grabnar ter pismo, ki ga je poslal 
nekdo s podpisom Alenka Škrjanc. Ker sta pismi naplrjenl zoper dve 
podjetji, si hočemo v uredništvu zaščititi hrbet. Nobenega od 
podpisanih imen nismo uspeli Izslediti, da bi ugotovili, če taki osebi 
sploh obstajata. Zato obe avtorici vabimo, naj nam razkrijeta svojo 
identiteto In naslov stalnega bivališča. Potem bomo pismi objavili 
tudi samo s podpisom. 

Posavski radioamaterji v samem vrhu 
Ljutomer, 24. maja - Odprtega prvenstva v amaterskem 

radiogoniometriranju - ARG na 3,5 MHz so se udeležili tudi 
radioamaterji iz Krškega in Sevnice in zabeležili naslednje uvrstitve 
- pionirji: 1. Marko Ogorevc (Sevnica), 2. Peter Kerin, 3. Damjan 
Klinec (oba Krško); ženske: 1. Cvetka Mavsar (Krško); juniorji: 1. 
Marko Keber (Sevnica); starejši veterani: 3. Janko Kuselj (Krško). 

Občinski svet ni sprejel sklepa o podelitvi 

Kdo si (ne) zasluži občinsko priznanje? 
Svetniki presenečeni, razočarani in ogorčeni nad predlogom komisije za odlikovanja in občinska priznanja 

Med naloge komisije za odlikovanja in občinska priznanja 
sodi tudi obravnava in oblikovanje predlogov za občinska 
priznanja, ki jih predlaga v sprejem občinskemu svetu. Letos 
je imela komisija, ki ji predseduje Marica Živič, na podlagi 
predhodno opravljenega razpisa, ki je določal pogoje za 
podelitev priznanj, izjemno težko nalogo, saj je prejela izredno 
veliko število predlogov za letošnje priznanje občine. Prvi 
odstavek 12. člena odloka o priznanjih in znakih pozornosti 
namreč navaja, da se v enem letu lahko podelita največ dva 
velika znaka in največ štirje znaki. 

Letos so organizacije, društva in drugi predlagatelji za občinsko 
priznanje predlagali kar 18 kandidatov, od katerih komisija le s 
štirimi predlogi ni soglašala, predvsem zaradi tega, ker so ti 
nominiranci občinska priznanja v preteklosti že prejeli, nihče od 
njih pa v letošnjem letu ne praznuje posebne obletnice svojega 
delovanja. Komisija je občinskemu svetu predlagala v sprejem dva 
predloga za veliki znak, pet predlogov za znak občine in sedem 
predlogov za občinsko priznanje. 

Svetniki so med predlogi pogrešali predvsem predstavnike iz 
gospodarstva, kakšnega inovatarja, obrtnika, podjetnika ali kmeta, 
ki si tako kot predstavniki društev priznanje zaslužijo. Kot je dejal 

svetnik Kozole (ZLSD) se je nad tem potrebno resno zamisliti. Očitek 
pa seveda velja vsej občini, ki nima, noče ali pa ne predlaga 
zaslužnih. Vendar pa to ne pomeni, da si letošnji kandidati priznanj 
ne zaslužijo, prav nasprotno. 

Vendar pa si svetniki niso bili enotni prav pri vseh predlaganih 
kandidatih. Po razpravi sodeč kaže, da je največji krški kulturni 
hram (ali samo njegov direktor) trn vpeti nekaterim posameznikom, 
ki se niso strinjali s predlogom komisije, da omenjeni prejme 
občinsko priznanje ob svojem jubileju. Verjetno pa se niso zavedali 
posledic takšnega sklepa - udarca krški kulturni politiki. 

Kakorkoli že, občinski svet je najprej glasoval o tem, da se nekoga 
izloči iz predloga, kar ni bilo sprejeto, svetnik Janez Abram (SLS) 
pa je predlagal, da se predlog komisije dopolni še z enim 
kandidatom. To je občinski svet s težavo sprejel, kasneje pa je 
preglasoval sam sebe. Ker je predlogov več kot to določa odlok o 
priznanjih in znakih pozornosti, bi moral občinski svet sprejeti 
poseben sklep o določitvi večjega števila znakov za leto 1997. To 
pa se ni zgodilo, ker se je en svetnik kar izgubil. Če bodo letos 
sploh podeljena občinska priznanja, pa je zaenkrat še odprto 
vprašanje. (GAIex) 

Tekmovanje mladih 
gasilcev Gasilske zveze 

Krško 
V nedeljo, 25.5.1997, se je štiristo mladih članov prostovoljnih 

gasilskih društev iz celotne občine Krško udeležilo tekmovanja v 
gasilskih veščinah, ki ga je organizirala Gasilska zveza Krško. 

Tekmovanje je potekalo na Gori, kjer so marljivi soorganizatorji 
iz PGD Gora pripravili ustrezne pogoje za izvedbo tekmovanja. 
Številni obiskovalci so lahko videli, s kakšnim veseljem in 
zavzetostjo so pionirke in pionirji gasilci izvajali predpisani vaji. 
Tekmovali so vtreh kategorijah in sicer pionirke, pionirji "A" (mlajši) 
in pionirji "B" (starejši). 

Kljub temu, da sami rezultati niso najpomembnejši pri tovrstnih 
tekmovanjih, je prav, da povemo, da je v kategoriji pionirk, kjer je 
tekmovalo pet desetin, prvo mesto osvojila desetina iz PGD Krško, 
drugo mesto desetina PGD Gora in tretje mesto desetina PGD 
Smednik. V kategoriji pionirjev "A", kjer je tekmovalo sedem 
desetin, je zmagala desetina iz PGD Senuše, druga je bila desetina 
iz PGD Senovo in tretja desetina iz PGD Veliki Kamen. V kategoriji 
pionirjev "B" je tekmovalo dvaindvajset desetin. Zmagala je 
desetina iz PGD Velika vas, druga je bila desetina iz PGD Zdole in 
tretja desetina PGD Senovo. 

Poleg izrednega števila udeležencev je značilnost tokratnega 
tekmovanja tudi izredna izenačenost ekip, kar kaže na dobre 
priprave gasilskega podmladka skozi vse leto. (Stanislav Dvoršek) 

Turistični znak občine 
Krško 

V lanskem letu so se pričele aktivnosti na pripravah 
turističnega kataloga občine Krško in turističnega prospekta 
Kostanjevica na Krki, ki bosta pripravljena za izdajo junija 
letos in bosta vključevala tako nacionalni kot tudi občinski 
turistični znak. Zaradi nujnosti pri izdaji promocijskega 
materiala, kakor tudi na podlagi sklepov odbora za turizem, 
promocijo in prireditve ter odbora za malo gospodarstvo in 
obrt, je krški občinski svet po skrajšanem postopku sprejel 
odlok o določitvi in uporabi turističnega znaka občine Krško, 
ki je kvadratne oblike, nekoliko nagnjen, sestavlja pa ga lik 
metulja s stiliziranim gričevjem, vodo in ravnico v ozadju. 
(GAIex) 

Gasilska zveza 
KRŠKO 
Tovarniška 19 8270 
KRŠKO 
Datum: 22.5.1997 

Uredništvu NAŠ GLAS 
V vašem časopisu dne 22.5.1997 ste na prvi strani objavili članek 

pod naslovom GASILCI PGD Brege najboljši. V članku obveščate 
bralce o tekmovanju prostovoljnih gasilskih društev, ki je bilo v 
nedeljo, 18.5.1997, na Senovem. Vsebina članka, vključno z 
naslovom, dezinformira javnost, hkrati pa prizadene vsa tista 
društva, ki so na tekmovanju tudi dosegla odlične rezultate. Resnica 
je naslednja. 

1. Na tekmovanju je sodelovalo 35 gasilskih desetin in sicer: V 
konkurenci članov A (desetine tekmujejo z gasilskimi črpalkami 
Rozenbauer) 23 destin. Prvo mesto je zasedla destina PGD Mali 
Kamen, drugo mesto PGD Senuše I in tretje mesto PGD Senuše II. 
V konkurenci članov B (desetine tekmujejo z manjšimi gasilskimi 
črpalkami Honda) 6 desetin. Prvo mesto je zasedla desetina PGD 
Brege II, drugo mesto PGD Rožno, tretje mesto pa desetina PGD 
Gora. V konkurenci ženskih desetin (desetine tekmujejo v vaji s 
hidrantom) 6 desetin. Prvo mesto je zasedla desetina PGD Senuše, 
drugo mesto PGD Raka in tretje mesto PGD Senovo. 

2. Po rezultatih bi lahko bilo najbolje ocenjeno društvo PGD 
Senuše, kajti njihove ekipe so v vseh konkurencah zasedle eno 
prvo, eno drugo in eno tretje mesto. 

3. Kot najboljše društvo pa je bilo razglašeno PGD Leskovec, ki 
je v vseh konkurencah tekmovalo z največjim številom desetin (4). 

Tekmovanje je organizirala Gasilska zveza Krško, ki je zagotovila 

sodnike, organizacijo spremljanja rezultatov, ozvočenje in tudi 
finančna sredstva za pogostitev tekmovalcev. Tehnično pripravo 
terena pa je zagotovilo PGD Mali Kamen v sodelovanju s PGD 
Senovo. 

Nepodpisani avtor prispevka bi lahko vse rezultate pridobil pri 
vodstvu tekmovanja oz. Gasilski zvezi takoj po končanem 
tekmovanju ali kasneje, lahko pa bi v tako poudarjenem naslovu 
članka uporabil pravilno kratico PGD (Prostovoljno gasilsko društvo) 
in ne PDG. 

Poveljnik GZ Krško 
Avgust Mlakar 

UGODNE 
NIZKE 
CENE 

POHIŠTVA 

DEL. ČAS: 
7-19 URE 
SOBOTA: 
8-13 URE 

B R E Z P L A Č N A D O S T A V A N A D O M 

MERVIN Salon pohištva 
MERVIN d.o.o.. Mostcc 6. 8257 Dobovu. tel.: 0MIX/6I-(I5X 
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GOSPODARSKA ZBORNICA 
SLOVENIJE 

OBMOČNA ZBORNICA POSAVJE 
GZS - službe in njihove storitve 

Storitve GZS oz. njenih služb lahko strnemo v svetovanje, 
informiranje in izobraževanje, ki so organizirane tako, da pomagajo 
podjetjem pri reševanju konkretnih težav. 

Storitve, ki jih ponujajo nekatere naše službe: 
INFOLINK: Infolink je poslovno informacijsko središče, kjer lahko 

dobite informacije o podjetjih (splošne informacije, proizvodni pro
gram, bonitete itd), poslovnem okolju (analize, pravne zadeve, 
kazalniki, standardi, razpisi), aktualnih dogajanjih (sejmi, 
konference, seminarji itd.) in literaturi. Prek sistema Borze ponudb 
in povpraševanja vam pomagajo poiskati poslovne partnerje doma 
in v tujini. V Infolinku boste izvedeli tudi vse o storitvah, aktivnostih, 
projektih in kontaktnih osebah GZS. 

SKEP-SI užba za konjukturno In ekonomsko politiko: Spremlja 
in napoveduje domače in tuje tržne konjukturne trende ter učinke 
ekonomske politike. Pripravlja informacije, analize, publikacije ter 
strokovno gradivo o poglavitnih pogojih gospodarjenja. Svetuje na 
področju plač in stroškov dela, fiskalne politike in davkov. Projektno 
obdeluje aktualna gospodarska vprašanja. Anketira podjetja o 
poslovnih pričakovanjih in konkurenčnosti. 

PRAVNA SLUŽBA: Svetuje in zastopa članice zbornice v sodnih 
in upravnih sporih, sooblikuje predpise za gospodarstvo. Svetuje 
na področju pravne ureditve trga, statusnega prava, lastninskega 
preoblikovanja, stečajev, finančnih predpisov, gospodarskih pogodb, 
delovnega prava in poslovanja tujih pravnih oseb. 

ODDELEK ZA MEDNARODNO GOSPODARSKO 
SODELOVANJE: Informira in svetuje o možnostih poslovanja s 
tujino, možnostih zunanjetrgovinskega poslovanja v Sloveniji, 
organizira udeležbe na sejmih, organizira poslovna srečanja. 

Oddelek za trgovinske listine potrjuje in izdaja listine ter potrdila 
(ATA karnet, spričevalo o končnem uporabniku, izvozna licenca, 
certifikat o poreklu blaga, potrdilo o dodeljenem kontigentu). 

SLUŽBA ZA NAPREDEK POSLOVANJA: Svetuje na področjih 
razvoja in raziskav, podjetništva, inovacij, varstva industrijske 
lastnine, industrijskega oblikovanja, kakovosti (ISO 9000, TQM), 
standardizacije, certificiranja podjetij in izdelkov ter varovanje okolja 
na vseh področjih. 

Združenje SANA posreduje informacije o črtni kodi in podeljuje 
številke podjetjem po sistemu EAN. 

Informacije o storitvah, telefonskih številkah in kontaktnih osebah 
iz posameznih služb GZS lahko dobite na GZS OZ Posavje, 
Bohoričeva 9, Krško, tel. št. 22-387. 

Posvet "Kako poslovati z Indonezijo" 
V torek, 3. junija 1997, bo od 9.30 do 13. ure na GZS, Slovenska 

41 v Ljubljani posvet na temo "Kako poslovati z Indonezijo". 
Organizator posveta je Oddelek za mednarodno gospodarsko 
sodelovanje pri GZS. Posveta se bodo udeležili predstavniki 
indonezijskega veleposlaništva z Dunaja, trgovinski svetnik, 
trgovinski ataše in industrijski ataše, ki bodo spregovorili o 
možnostih za sodelovanju z Indonezijo, ter predstavnik Slovenske 
izvozne družbe, ko bo predstavil zavarovanje in financiranje 
slovenskega izvoza. S strani Nove Ljubljanske banke bo 
predstavljeno finančno in medbančno poslovanje med državama. 
Prav tako bodo slovenska podjetja, ki poslujejo z Indonezijo, 
predstavila svoje poslovne izkušnje pri poslovanju s to državo. Na 
koncu bo odprta razprava za vprašanja in nasvete o možnostih 
poslovanja s podjetji z Indonezije. Vsi, ki bi se posveta radi udeležili, 
lahko dobite prijavnico in nadaljnje informacije na GZS OZ Posavje, 
Bohoričeva 9, Krško, tel. št. 22-387. 

Posveta za male trgovce in samostojne 
podjetnike posameznike -trgovce 

Združenje za trgovino pri GZS organizira v ponedeljek, 9. junija 
1997, posvet za male trgovce o pomembnejših vprašanjih opravljanja 
trgovinske dejavnosti, in sicer o evidencah v trgovini, evidencah, 
povezanih s prometnim davkom, poslovnih knjigah in sestavinah 
cen trgovskega blaga in storitev. Posvet je namenjen malim 
trgovcem in samostojnim podjetnikom posameznikom -trgovcem. 
Potekal bo od 9. do 13. ure v sejni sobi Centra za tehnološko 
usposabljanje, Dimičeva 9, Ljubljana. Posvet je brezplačen, število 
udeležencev je omejeno. Zaradi izrednega zanimanja sprejemajo 
prijave do zasedbe mest oziroma do 6. junija 1997 na tel. 061/313-
906 ali 316-048 ali fax. 061/317-443, GZS - Združenje za trgovino, 
ga. Kerin in ga. Oražem. Vsi, ki ste zainteresirani za posvet, se 
lahko za nadaljnje informacije obrnete tudi na GZS OZ Posvja, tel. 
št. 22-387. 

Razpis kadrovskih štipendij za šolsko leto 1997198 

Samo 71 štipendij, največ v sevniški občini 

Banka Celje razširila 
ponudbo 

Potrošniška posojila za nekomitente banke 
Banka Celje ponuja odslej nenamenska posoj i la za 

osebno potrošnjo tudi nekomitentom. Znesek odobrenega 
posojila banka nakaže na tekoči račun ali hranilni račun 
posojilojemalca pri Banki Celje ali pri drugi banki. Posojilo 
je mogoče najeti za različno dobo odplačila, kt si jo izbere 
posojilojemalec v okviru od 3 mesecev do 3 let. Obrestna 
mera je odvisna od dobe vračila posojila in se giblje od T 
+ 10 % za najem posojila z odplačilno dobo 3, 4, 5 ali 6 
mesecev do T + 13 % za posojilo od 2 let do 3 leta. 

Obrestna mera za komitente in nekomitente je enaka, če 
s lednj i vplačajo namenski depozit v v i š in i 15 % od 
namenskega posojila, sicer se obrestna mera zviša za 1,5 
odstotno točko. Namenski depozit se obrestuje po obrestni 
meri T + 3 %. 

Republ išk i zavod za 
zaposlovanje v sk ladu z 
Zakonom o zaposlovanju in 
zavarovanju za pr imer 
brezposelnost i vsako leto 
zbere in objavi skupni razpis 
kadrovskih štipendij ter razpis 
repub l i šk ih in Zo isov ih 
š t i pend i j . Kadrovske 
štipendije so razen minimalne 
v iš ine , ki je zakonsko 
določena, v celoti prepuščene 
kadrovskim štipenditorjem. 
Ker pa je kadrovsko 
štipendiranje močno odvisno 
od ekonomske moči in 

vsak ponedeljek ob 18. uri 
OTROŠKA ODDAJA 

In po NOVICAH 
ŠPORTNI PREGLED 

vsak torek ob 20. uri 
CELOVEČERNI FILM 

in NOVICE ob 21.30 

vsako soboto 
tedenski pregled 

OD SOBOTE DO SOBOTE 
in 

mladinska oddaja 
MKCTV 

vsak dan 
ob 19. in 21. uri 

NOVICE 

tehnološke razv i tos t i 
gospodarstva, je od leta 1989 
dalje v močnem upadu. 

Za šolsko leto 1997/98 je v 
Posavju razpisanih samo 71 
štipendij, od teh dobra polovica 
v sevniški občini (37), najmanj 
pa v brežiški (12). Največ 
razpisanih štipendij (po 15) 
imata Nuklearna elektrarna 
Krško in SGP Posavje Sevnica. 
Prevladujejo štipendije za 
tr i letno izobraževanje na 
podorčjih lesarstva, 
gradbeništva in tekstila, v enaki 
meri je s p o l 6-imi štipendijami 
zastopano 4-letno srednješolsko 
izobraževanje, kjer prevladujeta 
strojništvo in elektrotehnika, ter 

viskošolski študij i različnih 
področij . Pet št ipendij je 
razpisano še za dveletno 
šolanje v gradbeni stroki. 

Kljub majhnemu razpisu pa 
na RZZ, Območna enota 
Sevnica, opažajo, da podjetja 
precej štipendij ne podelijo. 
Tako je od 127 lani razpisanih 
štipendij ostalo nepodeljenih 
kar 38, ker ni bilo ustreznih 
kandidatov. Štipendije niso 
uspeli podeliti predvsem za 
poklice na področju 
gradbeništva, tekstila, lesarstva 
in gozdarstva. 

Čeprav bi kadrovsko 
načrtovanje oziroma razvoj 
kadrov moralo biti usmerjeno v 

prihodnost in se zato z vsemi 
močmi upirati neugodnim 
gospodarskim razmeram, se je 
v boju za preživetje večina 
podjetij temu odrekla. Verjetno 
pa bi morala država poseči tudi 
na to področje s stimuliranjem 
delodajalcev, da bi se v večji 
meri odločali za kadrovsko 
štipendiranje, sicer kadrovsko 
štipendiranje, ki je v Zakonu o 
zaposlovanju opredeljeno kot 
temeljna oblika štipendiranja, 
ne bo občutneje podpiralo 
izobraževanja mladih, ampak 
bodo to vlogo še naprej morale 
imeti republiške Štipendije. 
(GAIex) 

Sestanek seniorjev - strokovnjakov v 
Metliki 

V torek, 20.5.1997, se je na 
svojem rednem članskem 
sestanku zbralo Združenje 
seniorjev - menedžerjev in 
strokovnjakov za Posavje. 
Tokrat so imeli sestanek v 
sosednji regi j i , in sicer v 
metliški tovarni Beti. 

Poleg zaključkov z zadnje 
skupščine Združenja seniorjev 
Slovenije - menedžerjev in 
strokovnjakov in tekoče 
problematike je bila na dnevnem 
redu tudi osrednja točka -
nezaposlenost in zaposlovanje 
v Posavju, ob kateri se je vnela 
tudi vroča razprava. Seniorji so 
ugotovili, daje nezaposlenost v 
Posavju izredno visoka, saj 
predstavlja kar 17,5 % ali 5.229 

nezaposlenih (podatki iz 
decembra 1996), hkrati pa je 
presenetljivo dejstvo, da je bilo 
lani približno 2.000 takih, ki jim 
je Zavod za zaposlovanje -enota 
Sevnica izdal dovoljenje za 
delo. Zaskrbljujoča je tudi 
izobrazbena struktura v 
Posavju, ki je med najnižjimi v 
Sloveniji. 

Zelo nizko je tudi število 
kadrovskih štipendij, saj jih je 
za šolsko leto 1997/98 
razpisanih 71, kar predstavlja le 
10 % v primerjavi z letom 1980. 
Na osnovi teh podatkov, ki jih je 
podal Tone Koren, direktor 
Zavoda za zaposlovanje - enota 
Sevnica, Združenje seniorjev -
menedžerjev in strokovnjakov 

za Posavje tukajšnjim občinam 
predlaga, da pospešijo nudenje 
zemljišč oziroma gradbenih par
cel za razvoj drobnega 
gospodarstva, s čimer bi 
povečali število zaposlenih. 

Prisotni so zadovoljno 
ugotovili, da se v njihove vrste 
vključuje vse več strokovnjakov, 
saj lahko ljudje z bogatimi 
živl jenjskimi izkušnjami 
pripomorejo k napredku na vseh 
področjih. Za napredek pa so po 
mnenju seniorjev potrebne štiri 
neločljive resnice: delo, znanje, 
tehnologija in kapital. Seniorji 
so sestanek končali z ogledom 
proizvodnih prostorov tovarne 
Beti, kasneje pa so obiskali še 
metliško vinsko klet. 

cr 
M d. o. o. 

INZENIRIHG-TRGOVINA 

Finžgarjeva 1, 8250 Brežice 
Tel.: 0608/61-746, Fax: 62-780 

Tisoč enajst knjig za zagrebške rojake 
Brežice, 23. maja - Akcija 

zbiranja knjig za slovenske 
rojake v Zagrebu, ki jo je 23. 
aprila na pobudo novinarke 
Nastje Jenko Sunčič sprožil 
Radio Posavje, Stud io 
Brežice, je obrod i la lepe 
sadove. Poslušalci so svojim 
zamejcem odstopili kar tisoč 
enajst knjig, celotno akcijo pa 
je podpr l tud i Urad za 
Slovence v zamejstvu in tujini, 

ki deluje pri Ministrstvu za 
zunanje zadeve RS. 

Knjige so slovenskemu 
kulturnemu društvu Slovenski 
dom v Zagrebu predstavniki 
radia izročili v petek, svečanosti 
pa sta se poleg rad i j cev, župana 
Jožeta Avšiča ter gostiteljev, 
članov zagrebškega kulturnega 
društva Slovenski dom in drugih 

udeležila še v.d. direktorja 
Urada za Slovence po svetu 
Uroš Mahkovec, veleposlanik 
RS na Hrvaškem Matija Malešič 
in drugi. Za petje slovenskih 
pesmi sta poskrbela mešana 
zbora kulturnih društev 
Slovenski dom iz Zagreba ter 
Franc Bogovič iz Dobove. (ES) 

AKCIJSKA PRODAJA MOTORNIH KOS STIHL — m — m m m * « 
FS 36, FS 44, FS 80, OD 10.4, DO 31.5,1997 J 5 i I M L 
V času akcijske prodaje prejme vsak kupec darilni paket praktičnih izdelkov 

Odlicja za mlade brežiške 
harmonikarje 

V soboto je bilo v Pulju že 27. mednarodno tekmovanje 
harmonikarjev, ki jih je ocenjevala stroga mednarodna žirija. V 
močni konkurenci so se tokrat znova izredno dobro izkazali mladi 
harmonikarji Glasbene šole Brežice, ki tako nadaljujejo tradicijo 
preteklih uspehov te ustanove. V A kategoriji je zlato priznaje prejel 
Matjaž Predanič, srebrno pa brežiški harmonikarski orkester, ki 
ga vodi prof. Željko Škoič. Med tekmovalci B kategorije si je 
bronasto priznanje priigral Janez Budič, značilnost letošnjega 
tekmovanja pa je bil izredno strog kriterij ocenjevalcev, saj so v 
primerjavi s prejšnjimi leti podelili zelo malo priznanj. Ravno zato 
imajo odličja brežiških harmonikarjev, katere sta vzgojila profesorja 
Željko Škoič in Darko Bogolin, še toliko večjo težo. Vodstvo 
Glasbene šole se za pomoč pri potovanju v Pulj zahvaljuje vsem 
sponzorjem. (ES) 

Sončkov kulturni večer 
SONČEK - Društvo za cerebralno paralizo Posavje vabi na 

drugi kulturni večer "Hočem, da sem", na katerem se bodo 
predstav i l i posavski zavodi , ki vzgajajo, izobražujejo, 
usposabljajo otroke in mladostnike s posebnimi potrebami, ter 
zavodi, ki nudijo varstvo in zaposlitev odraslim osebam s 
posebnimi potrebami. Prireditev, na kateri bodo sodelovali 
Razvojni oddelek VVZ Krško, Razvojni oddelek VVZ Brežice, 
OŠ dr. Mihajla Rostoharja Krško, OŠ Ana Gale Sevnica, OŠ 
Brežice, CSD Krško - Enota Varstveno delovni center Leskovec, 
INDE - Varstveno delovni center Sevnica ter Dom upokojencev 
in varovancev Impoljca, bo v torek, 3. junija 1997 ob 17. uri v 
Kulturnem domu Krško. Vabljeni! 
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ATLETIKA ROKOMET PLAVANJE 
Štiri zmage in trije državni rekordi 

V torek je slovenska reprezentanca mlajših mladincev in mladink nastopila 
na Pokalu Savaria v madžarskem mestu Zalaegerszeg. V slovenski izbrani 
vrsti so nastopili kar štirje Brežičani, ki so Sloveniji prinesli štiri prva in eno 
drugo mesto. Slovenska reprezentanca je skupno slavila tako pri moških, 
kot pri ženskah. Luka Planine je zmagal v skoku v višino s preskočenimi 200 
cm, kar je tudi njegov osebni rekord. Državne rekorde so v metu kladiva 
krepko izboljšali Primož Kozmus pri starejših mladincih s 67,3 m, Lidija Novak 
pri mlajših mladinkah s 49,42 m ter Simona Kozmus pri starejših mladinkah 
s 51,84 m. Pri mlajših mladincih je zmago slavil Vernes Mešič z 58,42 m. 

Trije naslovi državnih prvakov v 
mnogobojih 

V soboto in nedeljo je v Kopru potekalo absolutno prvenstvo v atletskih 
mnogobojih. Prvi naslov pionirske državne prvakinje je osvojila Anja Cepin. 
Zmago si je priborila v zadnjih disciplinah, in sicer z odličnim metom kopja 
39,98 m in tekom na 600 m. Zbrala je 5.896 točk, kar je samo 20 točk manj 
od pionirskega rekorda Slovenije, ki bo zagotovo padel še letos. 

Drugi pionirski državni prvak je postal Boris Žerjav z zbranimi 6.775 
točkami. Odlično je tekel na nizkih ovirah, dosegel osebni rekord v skoku v 
višino s 170 cm in v svoji paradni disciplini, teku na 800 m seštevek točk še 
povečal. Pri pionirjih je 3. mesto osvojil David Smukovič z zbranimi 6.194 
točkami, v skoraj vseh disciplinah pa je postavil osebne rekorde. Sandra 
Planine je osvojila naslov državne prvakinje pri starejših mladinkah z zbranimi 
4.278 točkami. Zaradi poškodbe je tekmovala malo slabše, vendar ima letos 
še lepe možnosti za izboljšanje seštevka točk. 

Brat in sestra Kozmus potrdila normi 
za EP 

Na močnem mednarodnem mitingu v Avstrijskem Schvvechatu so nastopili 
tudi metalci kladiva iz brežiškega AK FIT. Brat in sestra Primož in Simona 
Kozmus sta ponovno potrdila normi za nastop na evropskem mladinskem 
prvenstvu, prijetno pa je presenetil tudi Vernes Mešič, ki je 5-kilogramsko 
kladivo prvič zalučal preko 60 metrov. Rezultati (7,25 kg kladivo): 9. Primož 
Kozmus 58,68 m (DR za st. mladince), 10. Silvio Jagič 46,44 m; (5 kg kladivo): 
1. Vermes Mešič 60,98 m; 4. Simona Kozmus 51,02 m, 9. Lidija Novak 38,98 
m. 

Atleti AK FIT znova odlični 
Bsnanonu, 19. maja - V nedeljo je potekal dvanajsteroboj maljših 

mladinskih reprezentanc. V slovenski vrsti sta nastopila tudi Luka Planine, 
ki je v višino skočil 192 cm in bil četrti, ter Gorazd Divjak, ki je bil na 1.500 m 
s časom 4:17,56 sedmi. 

Zmaga Srednje šole Brežice na 
območnem šolskem prvenstvu 

V Novem mestu je bilo pretekli teden območno srednješolsko prvenstvo, 
na katerem so se z osvojitvijo prvega mesta odlično odrezali atleti brežiške 
srednje šole. Posamično pa so zmagali naslednji tekmovalci: Gorazd Divjak 
(100 m), Luka Planine (višina) in Jasna Zagrajšek (1.000 m). Druga mesta so 
osvojile Sandra Planine (100 m), Klavdija Tomažin (1 000 m), štafeta deklet 
4x100 m, Manca Vaš (višina), Barbara Grame (daljava) in Lidija Novak 
(krogla). Na tretji stopnički pa so stali: Andrej Pungerčič (100 m), Jože Tršelič 
(400 m), Danilo Petrovič (2.000 m), štafeta 4x100 m, Primož Gabrič (daljava) 
in Simona Franko (400 m). 

MOTOKROS 
Uspešni posavski motokrosisti 

Posavski motokrosisti nadaljujejo z dobrimi uvrstitvami in pridno zbirajo 
nove točke v državnem prvenstvu. Na zadnji dirki v Stranski vasi pri Semiču 
je bil spet najbolje uvrščen Nik Rovan iz krškega FUN Športa v kategoriji 
podmladka starega od osem do deset let, ki vozi motorje do 60 kubičnih 
centimetrov. Nik je bil spet četrti ter zbral novih osem točk, tako da je po treh 
dirkah s 23 osvojenimi točkami na četrtem mestu tudi v skupni uvrstitvi. 
Niku smo dolžni tudi opravičilo, saj smo v prejšnji številki Našega glasa 
pomotoma zapisali, da je bil v prvi vožnji peti, dejansko pa je bil odličen 
tretji. Njegov klubski kolega Tomi Naglic se je uvrstil tik za njim na peto 
mesto in se v skupnem seštevku prebil na šesto mesto. 

Med člani se je spet popravil Primož Jazbar, član AMD Brežice v razredu 
do 125 kubikov, saj je bil skupno deseti in je osvojil novih 13 točk, kar je 
njegova doslej najboljša uvrstitev. Primož je zdaj po štirih dirkah z 19 točkami 
na 16. mestu. V najmočnejšem četrtlitrskem razredu je bil najuspešnejši 
Andrej Čuden (AMD Brežice), ki je v drugi vožnji kar dvakrat izrinil Fanovca 
Damjana Pavkoviča s proge. Oba sta zbrala po 18 točk, enako kot 
šestouvrščeni Branko Peršoh. Čuden je bil skupno sedmi, Pavkovič pa osmi 
Slednji je zdaj na lestvici za državno prvenstvo z 72 osvojenimi točkami na 
sedmem mestu, mesto za njim pa je Andrej Čuden, ki ima 63 točk. Simon 
Gomilšek (FUN šport Krško) je tokrat osvojil eno točko in 16. mesto, skupno 
pa je osemnajsti. 

JU-JITSU 
Dva državna naslova krškim "policistom" 

Trije tekmovalni pari sekcije za borilne veščine, ki deluje pri Športnem 
društvu Policist Krško so se s sobotnega državnega prvenstva v duo sistemu 
(prikazni tehniki), ki je potekalo v Mariboru, vrnili bogatejši za dve zlati in 
eno srebrno odličje. V kategoriji mešanih parov do 15 let sta zmagala Vita 
Preskar in Sandi Hotko, med ženskimi pari nad 15 let sta bili najboljši Anita 
Strgar in Mojca Škof, pri mešanih parih nad 15 let pa sta Vanja Preskar in 
Duško Jevtič osvojila srebrno kolajno. Duo sistem je ime za prikazno tehniko, 
kjer par tekmovalcev tekmuje nasproti drugemu paru po posebnem sistemu. 
V duo sistemu so določene štiri serije po pet različnih napadov (npr. objemi, 
prijemi, udarci z roko, nogo, palico ipd), ki so po pravilih vnaprej določeni in 
znani. Smisel tekmovanja pa je v tem, da si par sam izbere obrambo, ki naj 
bi bila realna, učinkovita, hitra, odločna in tehnično ter estetsko čimbolj 
dovršena. Oba tekmovalna para, ki sta na blazinah, po različnem vrstnem 
redu pokažeta tri obrambe iz vsake serije. Katere obrambe bosta pokazala, 
se določi z žrebom, vendar par šele tik pred nastopom iz ust sodnika izve, 
katero obrambo bo treba prikazati. Nastop oceni pet sodnikov, vsak par pa 
dobi ocene od 1 do 10. Najvišja in najnižja ocena se odštejeta, seštevek 
preostalih treh pa se upošteva za določitev vrstnega reda. 

Prvo mesto Krčanom 
V petek in soboto je RK Krško pripravil mednarodni rokometni turnir v 

počastitev občinskega praznika. Na turnirju so sodelovali Modena iz Italije, 
Medveščak s Hrvaške, mladinska reprezentanca Slovenije in domači RK 
Krško. Prvi dan je Krško s 27:21 pemagalo Modeno, Medveščak pa slovenske 
mladince. V finalu so tako Krčani igrali z Medveščakom. Tekmo so s 30:27 
(14:12) zasluženo dobili domačini, pri katerih je pokazal najboljšo igro Alen 
Kukavica, sicer tudi član mladinske reprezentance. Priložnost je z dobro 
igro na desnem krilu izkoristil tudi Grega Božič. Tekma je minila tudi v 
vratarskem dvoboju odličnih vratarjev Bašiča in Kelentriča, ki pa se je končal 
neodločeno. Oba sta namreč ubranila po 13 strelov. Končni vrstni red: 1. 
Krško, 2. Medveščak, 3. Modena, 4. Slovenija (mladinci). (J.A.) 

NOGOMET 
Končnica prvenstva ONZ Celje 

1. krog play off: Vransko-Krško 3:1 (1:0) - Slab začetek Krčanov v končnici 
prvenstva, boleč in nepričakovan poraz v Vranskem jih je oddaljil od prvega 
mesta in možnosti za napredovanje v tako željeno tretjo ligo so sedaj 
minimalne. V prvem polčasu je močen veter pomagal gostiteljem, ki so to 
izkoristili in povedli z 1:0. V nadaljevanju, ko se je pričakoval poln napad 
Krčanov, saj niso imeli več kaj izgubiti, so le-ti nerazumljivo stali in dovolili 
gostiteljem, da z lahkoto povedejo s 3:0. Zadetek upanja, ki ga je dosegel 
kapetan Brdik 20 minut pred koncem tekme ni zadostoval. Mogoče bi se dal 
rezultat preobrniti v prid Krčanov, če v končnici srečanja Zlobko ne bi zapravil 
11-metrovke. NK Krško: Budna (Stritar), Ameti (Panič), Rozman, Vešligaj, 
Kalender, Rabič, Molan, Zorko, Zlobko, Brdik, Plankar (Dvorančič). V drugi 
tekmi končnice je šotanjski Usnjar z lahkoto pometel z Laškim (3:0) in tako 
povečal prednost pred Krčani na 6 točk. 

2. krog play off: TIM Laško-Krško 0:4 (0:2) - Najboljša igra Krčanov to 
pomlad, Laščani so bili pravi nogometni vajenci proti razigranim Krčanom. 
Zdi se, da krški nogometaši prihajajo v pravo formo, a žal z enomesečno 
zamudo. Vse linije v ekipi so funkcionirale brezhibno, žoga je ubogala igralce 
Krškega, končno se je zbudil krški napad, posebej Plankar, ki je popeljal Krčane 
v vodstvo že v 17. minuti srečanja, drugič pa je bil uspešen v 34 minuti 
srečanja. Že v naslednji minuti je Kožar z lepim strelom zadel prečko. Ameti 
je nato zapravil 11-metrovko, tako da se je šlo na odmor z dvema zadetkoma 
v mreži Laščanov. V nadaljevanju je na igrišču obstajala samo ena ekipa, 
toda številne akcije Krčanov, žal, niso obrodile sadov. Edino priložnost 
gostiteljev je rešil vratar Budna. In končno je v 80. minuti po podaji zelo 
razpoloženega Kožarja, zadel v polno Zakšek. V sami končnici je Molan po 
asistenci Zlobka zapečatil usodo Laščanov. NK Krško: Budna (Stritar), Ameti, 
Rabič, Zorko, Kalender, Zlobko, Molan, Brdik, Plankar (Rabič S), Kožar, Panič, 
(Zakšek). V drugi tekmi 2. kroga play offa je Usnjar premagal ekipo Vranskega 
z rezultatom 3:1. Stanje na lestvici po 2. krogu play offa: Usnjar 16, Vransko 
11, Krško 10, TIM Laško 6. 

18 krog 2. SML- vzhod: Krško-Aluminij (Kidričevo) 0:1 (0:0) -Prvi poraz 
krških mladincev to pomlad, pa še na domačem igrišču. Treba je povedati, 
da so gostje iz Kidričevega vodilna ekipa lige in praktično že prvoligaši. Krčani 
so dobro začeli, Dvorančič S. je zapravil dve lepi priložnosti. Vdrugem polčasu 
sta Šetinc in Mlakar zapravila svoje priložnosti, potem je sledila kazen. Gostje 
so spretno izkoristili napako krške obrambe in prišli do zmagovitega zadetka. 
Ves trud Krčanov, da izenačijo, je bil brezuspešen. NK Krško: Mujakič, 
Prosenik, Dvorančič D., Novak, Bakič, Pavlovič, Šetinc, Dvorančič S , Sotlar, 
Mlakar, Moravac (Cedilnik). 

Mlajše selekcije 
Posavski derbi za mlajše in starejše dečke je bil odigran minulo soboto na 

stadionu Matije Gubca v Krškem. Brežičani so tako kot leta nazaj ostali praznih 
rok, obe zmagi sta ostali v Krškem. Brežiški starejši dečki, ki se borijo za 
obstanek v ligi, so morali priznati minimalno premoč Krčanov. Strelec za 1 0 
je bil Koretič Pravi boj za vsako žogo so odigrali krški in brežiki mlajši dečki. 
Po zanimivi tekmi so bili Krčani boljši in z zadetki Nadareviča (2) in Pilipoviča 
zmagali. S tem so najmlajši krški nogometaši zasedli prvo mesto v ONZ Celje 
in imajo dva kola pred koncem prvenstva realne možnosti za končni turnir 
NZS. Brežiški kadeti so gostovali v Rogaški Slatini in utrpeli visok poraz 
(7:2). (PILIP) 

MALI NOGOMET 
Vandrovčki tudi uradno na čelu 

Igralci artiškega Vandrovčka, ki so ta teden odigrali kar dve tekmi in jih 
seveda odločili v svojo korist, so tako tudi formalno zasedli vrh lestvice 
brežiške občinske malonogometne lige. V najzanimivejšem srečanju sedmega 
spomladanskeg kroga so po izenačeni igri najtesneje in z veliko napora 
premagali vedno boljšega Olimpa ter si s tem na široko odprli vrata do 
osvojitve naslova občinskega prvaka. Rezultati: Partizan-Studenec 1:5, 
Vandrovček-Sony junior 3:1, Sela-Gradbena hiša Cepin 5:0, Partizan-
Elektronic 10:2, Beli konjiček-Bizeljsko 9:3, Vandrovček-Olimp 4:3 Vrstni 
red: Vandrovček 52, Beli konjiček 51, Olimp 37, Studenec 37, Bizeljsko 28, 
GH Cepin 24, Partizan 19, Sela 18, Sony junior 16, Elektronic 5. (ES) 

Nova zamenjava na vrhu 
Nogometaši Belega konjička so v 10. krogu malonogometne lige Cerklje 

Krška vas ponovno zasedli vrh lestvice, za kar se imajo zahvaliti fantom iz 
Boršta, ki so v derbiju kroga tesno, a zasluženo premagali Blondvja, ki je 
tako plesal na vrhu le en teden. Srečanje je bilo izredno razburljivo, saj so 
gostje po vodstvu Boršta s 3:1 rezultat uspeli izenačiti na 3:3, toda 
zmagovitega zadetka domačih v zadnjih minutah niso mogli preprečiti. Na 
ostalih srečanjih večjih presenečenj ni bilo, če izvzamemo zmago Krke nad 
Cerkljani, ki pa so vso tekmo igrali nekompletni in z igralcem manj. Rezultati: 
Kolibri-Sušica 3:5, Jurček-Natalija 4:2, Krka-Cerklje 7:2, Gorica-Cobreki 9:0, 
Beli konjiček-Sobenja vas 16:1, Boršt-Blondy 4:3. Po porazu Blondvja je na 
vrhu lestvice znova Beli konjiček, pa tudi tretji Jurček ima še vedno povsem 
enake možnosti za osvojitev prvega mesta. (ES) 

SAH 
Ljubljančani so bili boljši 

V dvaintridesetini slovenskega pokala se je druga ekipa krškega Triglava 
pomerila z moštvom ŠD Milan Vidmar iz Ljubljane in izgubila z rezultatom 
3:1. Pri Krčanih sta remizirala Andrej CerjakzZvonetomKržišnikom in Hilmija 
Ahmatovič s Cvetom Trampušem, Gorazd Novak je izgubil z Janezom Stupico, 
Andrej Grilc pa z Zdravkom Vošpernikom. Prva ekipa Triglava se je v 
šesnajstino finala uvrstila neposredno, 7. junija pa se bo pomerila z Vrhničani. 
(T.Ž) 

Rok Vegelj gre na svetovno prvenstvo 
Od 13. do 26. julija bo v glavnem mestu Danske svetovno prvenstvo za 

gluhe športnike. 15-letni Rok Vegelj, ki trenira v PK Vitacel Celulozar je s 
svojimi rezultati na 1.500 in 400 m prosto že posegel v svetovni vrh gluhih 
športnikov. Tako je postal član slovenske reprezentance, ki se bo udeležila 
svetovnih iger gluhih. S plavalcem Rokom bo odšel na prvenstvo tudi njegov 
trener Anton Bizjak. 

Nika Pribošič zaostala za pričakovanji 
Med skoraj 600 plavalci številnih klubov in nacionalnih reprezentanc iz 

Avstrije, Hrvaške, Irske, Italije, Nemčije Slovaške, Madžarske in Slovenije 
so na izjemno močnem plavalnem mitingu na Dunaju (nastopilo je nad 30 
udeležencev zadnjih olimpijskih iger), je za barve slovenske reprezentance 
plavala tudi Krčanka Nika Pribožič, ki je lovila predpisano normo za nastop 
na sredozemskih igrah, evropskem prvenstvu ter evropskih igrah mladih. 
Nastopila je v štirih disciplinah. Na 200 in 400 m prosto, kjer je imela še 
nekaj možnosti ujeti željeno normo, je plavala zelo nervozno in nesproščeno 
ter zaostala tako za svojimi rezultati, kot pričakovanji. Popolnoma drugače 
pa je plavala v ostalih dveh dveh disciplinah, 400 mešano in 200 prsno, saj 
je celo izboljšala osebna rekorda ter se obakrat uvrstila v B finale, kjer je bila 
obakrat dvanajsta. Na 200 m prsno je dosegla čas 2:50,08, na 400 mešano 
pa 5:20,97. 

"Čeprav je Nika zaostala za pričakovanji, to še ne pomeni konec sveta, 
saj se z urejanjem razmer v zvezi z bazenom pogoji za delo izboljšujejo in 
menim, da bo ob načrtnem in trdem delu uspela doseči cilj, uvrstitev na 
evropsko mladinsko prvenstvo leta 1998," je povedal njen trener, prof. Anton 
Bizjak. Prihodnji vikend bo skupina krških plavalcev odpotovala na tekmovanje 
v Rosenheim (Nemčija). 

KOLESARSTVO 
Andrej Gimpelj drugi v 8. 
etapi dirke "Po Hrvaški" 

Kolesarji krškega Savaprojekta so tudi pretekli teden pridno vrteli pedala. 
Njihovi najmlajši so nastopili v Mariboru, kjer so zabeležili naslednje rezultate 
- dečki A: 4. Gregor Kodrič, 5. Andrej Podlesnik, 6. Misel Zalokar, 7. Gusti 
Fridl, 14. Sašo Arh, 15. Gregor Tovornik; dečki B: 6. Vili Olovec; dečki C: 4. 
Rok Zagorc. 

Mlajši mladinci so nastopili na dirki za kriterij slovenskih mest, Primož 
Četrtič pa je kljub padcu, kateremu je botrovalo razmočeno tlakovano cestišče, 
osvojil 11. mesto. 

V gorski dirki so se kolesarji morali povspeti na Pohorje, proga je bila 
dolga 20 km, v konkurenci starejših mladincev iz Slovenije in tujine pa je 
Dejan Žnideršič osvojil 28. mesto, mlajši mladinci pa se niso uvrstili v prvo 
trideseterico. 

Krški člani so se v času od 16. do 25. maja udeležili dirke "Po Hrvaški", ki 
se je pričela v Vukovarju, končala pa v Dubrovniku. Skupna dolžina 1.340 
km je bila razdeljena na devet etap, uradnih podatkov o končni uvrstitvi moštva 
Savaprojekta pa ta hip še nimamo Omeniti pa velja nekaj odličnih dosežkov 
Krčanov na posameznih etapah. Tako je bil Andrej Gimpelj v predzadnji etapi 
kot najboljši Slovenec drugi, v prvi etapi je bil Damjan Četrtič četrti, v peti 
etapi pa se je s šestim mestom izkazal Aleš Poljanšek. (ES) 

PLES 
Lepe predstave Krčanov 

Predzadnjega kvalifikacijskega plesnega turnirja letošnje sezone, ki je 
potekal v Mariboru, se je udeležilo šest parov PPK Lukec, ki so ponovno 
dosegli izjemne rezultate, ki pred državnim prvenstvom v kombinaciji, ki bo 
14. junija v Leskovcu veliko obetajo. Uvrstitve - mlajši pionirji: Luka Vodlan 
in Maja Bromše 2. v ST in 4. v LA plesih; mlajši mladinci C: Peter Toporišič 
in Tina Strgar 3. v ST in 6. v LA plesih; mladinci C: David Kozmus in Maša 
Piki 2. v ST in LA plesih, Jernej Ferme in Maja Lesjak 6. v ST plesih; mladinci 
B: Sebastjan Vodlan in Urška Klakočar 2. v ST in 3. v LA plesih, Jernej Ferme 
in Maja Lesjak 7. v LA plesih. 

V Mariboru so nastopili tudi plesalci krškega Bolera, ki pa so dosegli 
naslednje rezultate - mlajši mladinci C: Mitja Stanič in Anja Švab 2. v ST in 
3 v LA plesih; mladinci C: Matjaž in Tina Brudar 7. v ST in LA plesih; mladinci 
B: Mitja Prah in Ana Marija Danko 7. v ST in 8. v LA plesih. (ES) 

GIMNASTIKA 
Kolajne za posavske telovadke 

Državnega prvenstva v športni gimnastiki za telovadke B programa, ki je 
bilo v soboto v Ljubljani, so se udeležile tudi tekmovalke obeh posavskih 
klubov, brežiškega Sokola in krškega Raina Domov so dekleta prinesla tudi 
tri odličja, dosegla pa so naslednje rezultate - deklice (I. 86/87): 3. Sokol 
(Barbara Tomše, Anja Antončič, Katja Lapuh, Katja Ereš); kadetinje (1.84/ 
85): 3. Rain (Simona Gnidica, Samantha Špiler, Špela Lupšina); mladinke: 
3. Tadeja Cetin, 5. Nataša Klemenčič (obe Sokol). Gimnastično društvo RAIN 
bo v petek v velilki telovadnici OŠ Jurij Dalmatin pripravilo društveno 
tekmovanje v ženski športni gimnastiki. (ES) 

PODVODNI RIBOLOV 
Krška obala se imenuje 

Nerezine 
Mnogi niti ne vedo, da v Krškem deluje klub, ki se ukvarja s podvodnim 

ribolovom. Imenuje se Posejdon, konec preteklega tedna pa je na hrvaškem 
Lošinju organiziral 1. krog tekmovanja za državno prvenstvo, ki je potekalo 
hkrati z 2. mednarodnim prvenstvom Nerezin v podvodnem ribolovu Za 
Posejdona so nastopili štirje tekmovalci, in prav zanimivo je videti, katera 
znana imena s športnega področja so to. Najboljši Krčan je bil z osvojitvijo 
9. mesta nekdanji rokometaš Jani Longo, 12. mesto sta si razdelila klubska 
kolega Ivan Gerjevič (sekretar Športne zveze Brežice) in Miran Verstovšek 
(trener rokometašev AFP Dobove), brez točk pa je ostal Boško Karabaš 
(radioamater). (ES) 
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KINO 

" K i n o servis" Brežice 
29. in 30. V. ob 18 30 uri, 31 V. ob 18.30 In 20.30 uri, 1. VI. ob 19. in 

21. uri in 2. VI ob 21. uri: ZA VSAKO CENO, triler 
26. in 30. V, ob 20.30 uri: ŽIVLJENJE S PICASSOM, ljubezenska drama 
3. VI.: ni predstav 
4. VI. Ob 21. url: SIJAJ, drama 

Kulturni dom Krško 
30. V. ob 20. uri in 1. VI. ob 18 uri: PRIKAZEN IN SENCA, pustolovski 

Kino Kostanjevica 
31. V. ob 20. uri: OUTSIDER, slovenski film 

Kino Šentjernej 
30. V. Ob 20. uri: OUTSIDER, slovenski film 

(xO « ^ _ Valantičevo 17, 
8000 Novo mesto 
Telefon: +386 68/23 174, 
323 300 
Telefax +386 68/342 094 

Čas oddajan ja : 
Ob sobotah odda jamo 
dokler nas boste kl ical i . 
Vsak d a n odda jamo 
m e d 5 .30 in 2 4 . 0 0 uro. 

Svet zavoda Kulturnega doma Krško 

razpisuje 
na podlagi 32. člena Zakona o zavodih in 12. ter 18. člena 

Statuta Kulturnega doma Krško delovno mesto 

DIREKTORJA 
Kandidati morajo poleg splošnih, z zakonom določenih 

pogojev, izpolnjevati še naslednje pogoje: 

- da imajo srednjo ali višjo izobrazbo družboslovne smeri, 
- da imajo najmanj 10 let (s srednješolsko izobrazbo) oz. 

5 let (z višješolsko izobrazbo) delovnih izkušenj pri 
opravljanju vodilnih nalog s področja kulturne dejavnosti, 

- da imajo potrebne organizacijske sposobnosti. 

Mandat za razpisano delovno mesto traja 4 leta. 

Prijave z dokazili o izobrazbi, dosedanjih delovnih 
izkušnjah, življenjepisom ter programom dela m razvoja 
delovanja doma v bodoče naj kandidati pošljejo v 15 dneh 
po objavi razpisa na naslov SVET ZAVODA KULTUNEGA 
DOMA KRŠKO, Trg Matije Gubca 2, 8270 KRŠKO. 

Kandidati bodo o izbiri, h kateri daje soglasje Krajevna 
skupnost Krško, obveščeni v 30 dneh od dneva objave 
razpisa. 

J 

wxrxl Paič 
- prodaja novih in rabl jenih vozi l 
- servis 
- prodaja nadomestn ih delov 

Krška vas 28e, 0 5 9 - 0 5 9 

MCIC A**. Ul. 3. julija 14, Senovo 
Tel.: 0608/71-520 

Enkratna priložnost za vse. 
ki jih zanimajo triki čarodejev. 

Čarobni kovček je primeren za otroke m starejše, 
ki imajo željo s čarobnimi triki 

razveseliti prijatelje, gledalce, poslovne partnerje, 
sošolce, itd. 

Na voljo imamo dva kovčka: 
s i (različnimi triki) in M (različnimi triki), 

z rekviziti in seveda navodili 
po katerih se lahko vsak trik tudi naučimo. 

Poleg kovčka vam nudimo tudi 
vse vrste igralnih kart. 

Pokličite nas! 

IGRALNE KARTE: 
Črni Peter, tarok, 

šnopc karte, clasic karte, 
avtomobili, cigajner, 

ženske, remi-dvojne, tarot 

MALI OGLASI 
Slovenski vasi. 
27-18 (Švica). 

Tel.: 00-41-1-462-

SUAJ - Nudimo Vam vsa 
redna In generalna čiščenja 
poslovnih In zasebnih 
prostorov. Tel.: 22-348. 

Poslovni prostor (26 m2) na lepi 
lokaciji na Vidmu, primeren za 
trgovino ali biro, dajem v najem. 
Cena in pogoji najema po 
dogovoru. Tel.: 31-802 (zvečer). 

V najem oddam poslovne 
prostore v Izmeri cca. 70 m2, 
primerne za pisarne ali za 
predstavništvo, na CKŽ 64 v 
Krškem. 

V najem dajemo prostor (30 m2), 
primeren za pisarno, na CKŽ 132 
b. Tel.: 21-046. 

V najem oddam poslovni 
prostor ( 8 x 1 1 m), primeren za 
skladišče ali mirno obrt. Tel.: 56-
168 (kličite do 8. ure zjutraj). 

V najem oddam poslovni 
prostor v Brežicah, primeren za 
pisarno ali trgovino. Tel.: 61-576. 

V najem oddamo poslovni 
prostor (100 m2) v prvem 
nadstropju stanovanjske hiše v 
Krškem (Hočevarjev trg 6). Pišite 
na naslov: Marta Flndrlk, 
Hočevarjev trg 6, 8270 Krško. 

Manjše stanovanje (39 m2) na 
Senovem (CKO 16) zamenjam za 
večje (dvosobno) stanovanje v 
Krškem. Tel.: 71-420. 

V najem vzamem stanovanje v 
Brežicah. Tel.: 77-489. 

V Brežicah najamemo eno aH 
dvosobno opremljeno stanovanje, 
po možnosti s telefonom. V najem 
vzamemo tudi skladiščne prostore 
v izmeri 200-250 m2. Tel.: 62-573. 

Prodam enosobno stanovanje 
na Vidmu (42 m2), aH zamenjam za 
dvosobno stanovanje v Brežicah. 
Tel.: 31-910. 

V Brežicah prodam enosobno 

stanovanje (40 m2). Tel.: 62-261 (po 
16. uri). 

Prodam enolnpolsobno 
stanovanje v Krškem na Vidmu -
telefon, KATV centralno ogrevanje 
- 46 m2. Cena 700 DEM/m2. Tel.: 
32-292 (po 17. url). 

V Krškem prodam stanovanje 
(48 m2). Cena po dogovoru. Tel.: 
21-705. 

Prodam stanovanje (57 m2) v 

Krškem na Cesti 4. julija 64. Tel.: 
242-174 (dopoldan), 32-240 
(popoldan). 

Prodam dvosobno stanovanje v 
Krškem. Tel.: 67-190 (popoldan). 

Ugodno prodam dvosobno 
stanovanje v Trnju v Brežicah. Tel.: 
62-602 

Prodam trosobno stanovanje v 
Brežicah (67 m2) v tretjem 
nadstropju. Cena 900 DEM/m2. 
Tel.: 61-193 aH 61-619 (popoldan). 

V Anovcu prodam vinograd In 
star hram z vodo In elektriko (23 
a). Tel: 31-561 

Večjo domačijo z vrtom In 
gozdom (v kosu 30 a) v Dobravi pri 
Podbočju zamenjam za 
stanovanje. Voda, elektrika in 
telefon na parceli. Sončna lega. 
Asfaltni dovoz do parcele. Tel.: 78-
000. 

V Čretežu pri Krškem prodam 
bivalno zidanico (90 m2, voda, 
elektrika, telefon) z vinogradom 
(240 trt za cviček) in sadovnjakom 
(orehi, marelice, slive, jablane) za 
60 000 DEM. Tel.: 21-672. 

Prodam hišo nad Boštanjem, 
Apnenlk 5 b (Sevnica), 11 x 8 m, 
podkleteno, centralna na olje, 
elektrika, telefon, vinograd (400 
trt), skupaj 4.900 m2 zemlje. Cena 
po dogovoru. Tel.: 82-756 (po 14. 
uri). 

Prodam stanovanjsko hišo v 
Brezju pri Veliki Dolini, občina 
Brežice. Površina zemljišča 4.000 
m2 (80 x 50), hiša 5 x 11,5 m, 75 % 
lesena In 25 % zidana - severna 
stran. Stanovanjska površina cca. 
100 m2 (3 sobe, kuhinja, kopalnica, 
hodnik). Hiša je opremljena z 
elektriko, vodovod, kanalizacija, 
telefon, asfaltirana pot. Leto 
izdelave 1992. Tel.: 61-345 (zvečer) 
ali 57-000 (od 10. do 14. ure). 

Prodam samostoječo hišo 
(poslovno stanovanjska) v 
Krškem. Možnost zamenjave za 
Hrvaško. Tel.: 385/1/194-371. 

Prodam večjo stanovanjsko 
hišo s tarvnlkom In gozdom v 

Prodam vinograd in sadovnjak 
(13,5 arov) na Trški gori (Krško). 
Tel.: 99 385 1/678-004 (Zagreb) ali 
pišite na naslov: Marta Flndrlk, 
Hočevarjev trg 6,8270 Krško. 

Na Trški gori nad Krškim 
prodam manjšo hišo s 75 a 
travnika (oddaljenost 500 m od 
križišča na mostu). Tel.: 61-864 
(popoldan). 

Prodam ali oddam v najem 
vinograd 1.500 trt, strojna 
obdelava na Bučerci. Tel.: 33-574. 

V Krškem ali Brežicah z okolico 
kupim večjo parcelo. Tel.: 33-832. 

Prodam garažo zraven črpalke 
na Vidmu. Tel.: 21-621 (dopoldan) 
-Božo. 

Fiat ti po 1,9 TD GT, registriran 
do februarja/98, vsa dodatna 
oprema, prodam. Možen leasing. 
Tel.: 0609/645-838. 

Prodam zastavo 850, letnik 1985, 
registracija potekla. Tel.: 69-007. 

Prodam renault 4 (katrco). letnik 
1988, metallk zelene barve, 
servisirana In na novo 
registrirana. Cena 2.500 DEM. Tel.: 
87-504. 

Prodam golf JX, diesel, letnik 
1987, modre barve. Cena 6.000 
DEM. Tel: 32-459. 

Prodam lado 1200 S. Tel.: 32-
125. 

Prodam lado samaro 1.500, 
registrirana do 5/98, po zelo 
ugodni ceni. Tel.: 62-215. 

Prodam yugo 45, rumene barve, 
letnik 1991, dobro ohranjen, 54.000 
km, registriran celo leto. Tel.: 70-
179. 

Prodam avtodom, izdelan na 
osnovi kombija IMV 1600. Tel.: 31-
919. 

Prodam čisto nov glasbeni stolp 
Philips s snemljlvimi zvočniki (2 
kaseti, radio, brez CD-ja). Tel.: 71-
420. 

Prodam ojačevalec In gramofon 
Sansul, zvočnike Celestion (2 x 100 
w) in čez 700 LP-jev najboljše ročk 

SEVNICA 

frekvenca: 
96,7 MHz 

105,2 MHz 

Naše oddaje 
lahko poslušate vsak dan 

med 8. in 19. uro, 
ob sobotah med 8. in 24. uro 

in ob nedeljah od 8. do 17. ure 

glasbe 70., 80. In 90. let. Tel.: 33-
890. 

Televizor Gorenje, popolnoma 
nov, prodam 20 % ceneje. Tel.: 69 
055. 

Prodam regal (140) s steklenimi 
vrati In dvema policama, visok 184. 
Cena 25.000 tolarjev. Tel.: 71-420. 

Ugodno prodam fasadni kamen 
Zreče (160 m2). Cena po dogovoru. 
Tel.: 64-560 (od 7. do 9. ure). 

Prodam lesene lestve, močne 
domače izdelave, več različnih 
višin. Tel.: 56-168 (kličite do 8. ure 
zjutraj). 

Ugodno prodam mlatilnlco s 
popolnim čiščenjem In pšeničnl 
skop. Tel.: 70-179. 

Prodam koze s kozlom. Tel. 
092. 

63-

Košnjo na Trški gori oddam. 
Tel.: 21-344. 

Prodam skoraj novo črno dolgo 
elegantno obleko (številka 1), 
primerno za maturantski ples, 
valeto ali poseben dogodek. Tel.: 
21-772. 

Ohranjen kombiniran otroški 
voziček prodam. Tel.: 70-469. 

Nudimo osebne aH manjše 
tovorne prevoze s kombijem, 
možen tudi najem. Tel.: 31-637 
(Mlžlgoj) aH 32-279 (Žnldaršlč). 

Likam na mojem domu. Po vaši 
želji vam perilo tudi operem. 
Zaupajte mi. Tel.: 56-168. 

V Metajni na otoku Pagu oddam 
apartmaje. Tel.: 51-354 (zvečer). 

V Metajni na Pagu ugodno 
oddam počitniške sobe. Tel.: 00-
385 53 664 222 (Kurillč). 

Hrvaška, Prlmošten, 2-posteljnl 
apartma, neposredna bližina 
morja, oddam. Tel.: 61-270. 

Starine, starejše od 50 let, 
kupim: pohištvo, slike, knjige, 
kovance ter ostale starine. Tel.: 67-
333. 

Te l . / fax: 0608 /81 -709 

M k a w * i b a u M U * 

^ fc C E N T E R 
r O T m w « 

IZIDIJNTAGRADNEGA 
ŽREBANJA 

dne 23.5.1997 
1. nagrada: 

kupon št. 0242 - otroški voziček v vred. 60.000 SIT 
2. nagrada: 

kupon št. 0821 - otroška posteljica v vred. 30.000 
SIT 

3. nagrada: 
kupon št. 0964 - avtosedež v vred. 15.000 SIT 

Srečni dobitniki lahko dvignejo nagrade v Baby 
centru, CKŽ 52, Krško, tel. 0608/22 961 

STUDIA BREŽICE 
I A 0 I 

3 500 S I T / t e d e n 

Predavanje o novih diagnostičnih 
spoznanjih in terapevtskih metodah 

L YKOTRONIC STUDIO Iz Zagreba Vas vabi na predavanje 
o novih diagnostičnih spoznanjih in terapevtskih metodah, 
ki ga bo vodil znani švicarski znanstvenik Frede Ladefoged. 
Predavanje bo v soboto, 3 1 . maja 1997, ob 20.30. uri v 
Zdraviliškem domu Term Čatež. 

Podteme: mineralna in vitaminska analiza las, zdravljenje 
psoriaze, nevrodermitisa, alergije in bronhialne astme, 
psihološki problemi kot vzrok bolezni, metabolizem in 
disfunkcija metabol izma, diagnostika in zdravljenje z 
bioenergetskim aparatom LYKOTRONIC in zdravilnimi 
rastlinami iz Južne Amerike. 

Po predvanju sledijo konzultacije In zdravljenje. 
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Speedway dirka za 
Zlati znak in pokal 

Franca Babica 
Avto-moto društvo Krško vabi ljubitelje 

speedwaya na nočno dirko za Zlati znak občine 
Krško in pokal Franca Babica, ki bo v soboto, 31. 
maja 1997, ob 19.30 uri na stadionu v Krškem. Dirka 
za lovoriko Zlati znak, ki jo krško AMD organizira v 
počastitev občinskega praznika, je že 15. po vrsti. 
Postala je tradicionalna, kar priča tudi vedno večja 
udeležba tujih voznikov. V soboto bodo nastopili 
tekmovalci iz 11 držav, in sicer iz Avstrije, Argen
tine, Avstralije, Češke, Danske, Finske, Hrvaške, 
Italije, Nemčije, Velike Britanije in Slovenije, med 
njimi številna znana imena vrhunskih voznikov 
speedvvava Po končani dirki za lovoriko Zlati znak 
bo na sporedu še dirka za pokal Franca Babica, ki 
je že 5. po vrsti. Pomerilo se bo osem prvouvrščenih 
voznikov iz prve dirke. 

Ljubitelji mojstrov peščenih stez in drznega 
športa, kar speedway zagotovo je, vljudno vabljeni! 

Preventivna 
akcija 

"Motorist" 
V okviru izvajanja "Strategije dela policije na 

področju prometne varnosti do leta 2000" so se na 
Upravi za notranje zadeve Krško odločili, da izvedejo 
preventivno akcijo "Motorist", ki bo potekala od 2. do 
22. junija 1997. Ugotavlja se namreč, da je na območju 
krške UNZ vse več motoristov oziroma voznikov koles 
z motorjem udeleženih v prometnih nesrečah, tudi 
najhujših. 

Temeljni namen akcije bo preventivni vpliv na rizično 
skupino prometnih udeležencev, ki se vozijo z 
motornimi kolesi oziroma kolesi z motorjem. 
Posebnosti te skupine so predvsem v tem, da motorna 
kolesa vozijo zelo mladi udeleženci, ki slabo poznajo 
osnovna pravila o vožnji z motornimi kolesi, slabo 
poznajo nevarnosti, ki jim pretijo v prometu. Zelo 
problematična je tudi tehnična brezhibnost, predvsem 
koles z motorjem. Vse to pa botruje številnim nesrečam, 
ki se končajo s hudimi poškodbami ali smrtjo. Motoristi 
vcestnem prometu so pogosto povzročitelji prometnih 
nesreč ali pa so v prometnih nesrečah samo udeleženi. 
V veliko primerih je vzrok za tako stanje pri njih zaradi 
nepoznavanja cestno prometnih predpisov ali 
ravnavnja, ki ni v skladu s cestno prometnimi predpisi. 

Policisti bodo med akcijo dali poudarek predvsem 
vožnji motornih koles in koles z motorjem po cesti, 
zmanjševanju stabilnosti vozila, prevozu oseb na 
motornem kolesu ali kolesu z motorjem in uporabi 
varnostne čelade. Zaradi kršitev cestno prometnih 
predpisov bodo policisti izrekali opozorila, za hujše 
kršitve pa bodo na kraju samem izrekali mandatne kazni 
oziroma bodo zoper kršitelja podali predlog za uvedbo 
postopka o prekršku pri sodniku za prekrške. Zaradi 
hujših kršitev, in sicer vožnje brez vozniškega 
dovoljenja oziroma potrdila o poznavanju cestno 
prometnih predpisov, vožnje pod vplivom alkohola ipd., 
pa bodo policisti voznikom tudi zasegli motorno kolo 
oziroma kolo z motorjem. (GAIex) 

•« -•£:%-

KRONIKA 
Pešca odbilo na streho vozila 
Pred dnevi se je na lokalni cesti 

Tržišče - Šentjanž - Brunk, izven 
naselja Tržišče, zgodila prometna 
nesreča zaradi vožnje preblizu 
desnemu robu vozišča. Voznik 
osebnega avtomobila Z.B., roj. 1979 
iz Litije, je v naselju Vrhek s 
sprednjim desnim delom vozila trčil 
v pešca, 28-letnega K.S. iz Sevnice, 
ki je hodil po makadamski bankini. 
Pešca je odbilo na pokrov motorja in 
na streho vozila, po 30 metrih pa je 
padel na vozišče. Pri tem je zadobil 
hude telesne poškodbe. Policisti so 
ugotovili, da je voznik osebnega 
avtomobila vozil brez opravljenega 
vozniškega izpita. 

Nesreča v križišču 
Voznik R.B., roj. 1995, iz Brežic, 

je vozil svoj osebni avto po Kocbekovi 
ulici v Brežicah. Ko je pripeljal do 
križišča z regionalno cesto, je 
zapeljal na prednostno cesto in 
zavijal levo proti Brežicam. V tem 
trenutku je iz smeri Brežic z motornim 
kolesom znamke Kavvasaki pripeljal 
29-letni Š.J. in trčil v zadnji levi bočni 
del osebnega avtomobila. V nezgodi 
sta oba voznika zadobila sled 
poškodbe, hudo pa je bila 
poškodovana sopotnica v vozilu, 
R.E., roj. 1927. Materialna škoda 
znaša okoli 500 tisočakov. 

Našla ročno bombo 
Policista PP Brežice sta bila s 

strani OKC UNZ Krško poslana na 
odcep magistralne ceste Obrežje -
Grmovlje na Jesenicah na 
Dolenjskem, kjer sta delavca 
cestnega podjetja našla 
neeksplodirano minsko telo. Ročno 
bombo M75 je prevzel pirotehnik. 

Motorist trčil v vozilo 
Po lokalni cesti proti Blanci je 64-

letni J.K. vozil svoj osebni avtomobil, 
na katerega je imel pripet lahki 
poipriklopnik Ko je pripeljal do 

križišča z lokalno cesto Brestanica -
Rožno - Breg je zapeljal na 
prednostno cesto in zavijal levo proti 
Brestanici. V tem trenutku je iz smeri 
Brestanice pripeljal voznik kolesa z 
motorjem C.B., roj. 1965, iz Sevnice, 
in trčil v prednji del avtomobila. Pri 
tem se je motorist, ki še ni opravil 
predpisanega izpita za vožnjo, hudo 
telesno poškodoval, temu pa je 
zagotovo botrovala tudi neuporaba 
varnostne čelade. 

Pozabil je plačati 
V Termah Čatež je od 9. januarja 

do 17 februarja letos bival E.F., roj. 
1953, iz Zagreba, ki je sprva najel 
sobo za tri dni, kasneje pa je svoje 
bivanje podaljšal do 17. februarja. 
Kljub večkratnemu opozorilu 
odgovornih stroškov bivanja ni 
poravnal, izgovarjal se je, da bo 
plačal pravočasno. To se ni zgodilo, 
saj je odšel neznano kam, pri tem pa 
je na recepciji ostal osebni 
dokument. Terme Čatež je oškodoval 
za 405 tisoč tolarjev. 

Odnesel za pol milijona mobitelov 
V četrtek je trgovino 

Telekomunikacije v Brežicah obiskal 
kupec, ki je izkoristil priložnost in s 
police vzel mobilni telefon GSM, 
znamke Nokia, tip 8110, ser.št. 
490137101851320, mobilni telefon 
GSM, znamke Nokia, tip8110, ser št. 
490137106907970 in mobilni telefon 
GSM, znamke Motorola, tip Star TAC, 
ser.št. MSN 28RXED160 ter tako 
oškodoval trgovino za 507.900 SIT. 
Po izjavi prodajalca je bil "kupec" 
visok okoli 185 cm, suhe postave, 
kratko postriženih las svetlo rjave 
barve, svetle polti, ovalnega obraza, 
brez očal, brk in brade, govoril je 
slovensko in sicer z gorenjskim 
naglasom, oblečen pa je bil v 
svetlejše hlače sivkaste barve, lahko 
gre tudi za trenirko, okoli pasu pa je 
imel torbico, svetlejše barve, star pa 
naj bi bil okoli 30 let. 

Skoda OCTAVIA že pri nas - avto novih dimenzij 
Samo pet avtomobilskih 

znamk je v prvem četrtletju 
1997 na slovenskem trgu 
prodalo več kot tisoč 
avtomobilov. Med temi petimi 
uspešneži je tudi Škoda, ki je 
imela s 1.066 registriranimi 
avtomobili 7,01 odstotka trga. 
To pomeni, da so škodini 
pooblaščeni prodajalci 
prodali skoraj za petino več 
avtov kot v prvih treh mesecih 
lanskega leta. 

Za tak razveseljujoč dosežek 
je več razlogov. Prvi je 

I Garancija 
Za octavio Škoda in 

| uvoznik Avtoimpex 
• zagotavljata naslednje 

garancijske pogoje: 
I garancijo na avto za 1 leto 
| brez omejitve prevoženih 

I kilometrov, triletno 
jamstvo na barvo in 10-

| letno jamstvo, da ne bo 
• prišlo do prerjavenja 
' karoserije. Vsi avtomobili 
I imajo v garancijskem roku 
• mobilno garancijo, ki 
. zagotavlja pomoč na cesti, 
•odpravo napak ali pa 
| zagotovitev nadaljevanja 
• potovanja z nadomestnim 
j avtom aH dugimi 
I prevoznimi sredstvi ali pa 
I zagotovitev prenočevanja 
. v hotelu. 

nedvomno v dobro znani 
kakovosti Škodinih avtomobilov. 
Številni lastniki škod so se že 
prepričali o sodobni zasnovi, 
preverjeni tehniki, dobri izdelavi 
in enostavnem vzdrževanju 
avtomobilov iz Mlade Boleslave. 
A tudi kakovostni izdelki težko 
najdejo pot do kupca, če niso na 
voljo po ustrezni ceni. Slovenski 
uvozniki in zastopnik škode 
Avtoimpex si je vseskozi 
prizadeval, da bi avtomobile 
ponudil pod najbolj ugodnimi 
pogoji. Ustrezni sporazum v 
okviru trgovinskega združenja 
CEFTA pa je omogočil, da na 
Škod i ne avtomobile ni treba več 
plačati carine in zato je letos 
lahko cena še ugodnejša. 

To bo tržni delež Škode 
zagotovo še povečalo, seveda 
pa tudi dolgo pričakovana 
OCTAVIA, ki se je v teh dneh 
pojavila na slovenskem tržišču 
in seveda na cestah, škoda 
OCTAVIA je v avtomobilskem 
svetu zbudila veliko pozornosti. 
A ne samo pozornosti, tudi 
presenečenje. Oblikovalci 
OCTAVIE so se zanesli na 
tradicijo in se odločili za t.i. 
kombi limuzino, karoserijsko 
obliko, ki je zaznamovala 
Škodine avtomobile v več kot 
stoletni zgodovini. 

Oblikovalci so dali OCTAVII 
enotno podobo z združitvijo treh 
delov: prednjega, srednjega in 
zadnjega v elegantno, a povsem 

samosvojo prepoznavno celoto. 
Dve vzporedni liniji na pokrovu 
motornega prostora poudarjata 
dinamične lastnosti avtomobila, 
bočni linij i, ki se začneta na 
prednji maski, pa poudarjata 
eleganco avtomobila, ki jo 
dopolnjujeta še v barvi 
karoserije pobarvana odbijača. 
Zelo položen, a dokaj velik 
zadnji stebriček poudarja zelo 
dobre aerodinamične lastnosti 
OCTAVIE, ki jih ponazarja tudi 
količnik zračnega upora - 0,31. 
K elegantnemu videzu 

s svojo prostornostjo. 
Instrumentna plošča je 
prepoznavno oblikovana z 
dvema velikima okroglima 
merilnikoma, volanski obroč s 
štirimi prečkami, armaturna 
plošča z enostavno in 
funkcionalno razporejenimi 
stikali daje občutek natančnosti, 
uporabnosti, sol idnosti . 
Posebnost OCTAVIE so 
kromirane kljuke za odpiranje 
vrat z notranje strani, kar še 
izboljša vtis o temeljiti obdelavi 
kabine. Prtljažni prostor meri 

nezahtevno, v vseh različicah je 
že vgrajen servoojačevalnik 
volana, ki je v veliko pomoč še 
zlasti pri parkiranju. Zavore so 
dimenzionirane tako, da 
zagotavljajo učinkovito 
ustavljanje. Spredaj so diskaste 
s prezračevanimi diski, zadaj so 
bobnaste, pri močnejših 
razl ičicah so tudi zadaj 
diskaste. Na voljo je tudi 
protiblokirni zavorni sistem. 

Škoda OCTAVIA prihaja na 
trg v treh različicah, in sicer LX, 
GLX in SLX, 11 barvah, od česar 

pripomorejo 14 ali 15-colska 
kolesa. Če pogledamo octavio s 
strani, je njena oblika povsem 
čista, brez kakršnihkoli 
ultramodernih dodatkov, toda 
zato toliko bolj harmonična, kar 
ponazarja funkcionalnost, 
uporabnost in eleganco. 

Vrata se odpirajo široko, kar 
omogoča enostaven vstop v 
potniško kabino, ki se odlikuje 

528 litrov, seveda pa ga je s 
prevračanjem zadnje klopi 
možno povečati na 1.328 litrov. 

OCTAVIA s svojim sodobno 
zasnovanim podvozjem z 
vzmetnima nogama spredaj in 
ločenimi vzmetmi in blažilnik 
zadaj zagotavlja izjemno dobre 
dinamične lastnosti, hkrati pa 
ima tudi zelo dobro lego na 
cesti. Vodenje avtomobila je 

jih je sedem metalnih. Vsak 
kupec lahko najde motor, ki 
najbolje ustreza njegovim 
zahtevam. 1,6-litrski bencinski 
motor s po dvema ventiloma na 
valj s 55 kW (75 KM) se odlikuje 
z zelo dobro prožnostjo. Kdor 
želi več moči, lahko seže po 1,6-
litrskem motorju s po štirimi 
ventili na valj s 100 KM. Za 
ljubitelje sodobne tehnologije je 

v ponudbi 1,8-litrski motor s po 
petimi ventili na valj s 125 KM. 
Tudi t is t i , ki prisegajo na 
dizelske motorje, ne bodo 
prikrajšani. Pa naj gre za tiste, 
ki želijo imeti običajen dizelski 
motor s 75 KM ali t iste, ki 
prisegajo na sodobno 
tehnologijo neposrednega 
vbrizgavanja goriva, ki ima TDI 
motor z 90 KM. Vzdrževanje 
OCTAVIE je zelo enostavno, 
kajti redni servisni pregledi so 
predpisani vsakih 30.000 km, 
menjava olja pa na 15.000 km. 

Na dnevih odprih vrat, ki so 
jih pred dnevi organizirali 
Škodini pooblaščeno 
prodajalci po Sloveniji, med 
njimi tudi krški Avtoline, smo, 
se lahko prepričali, da Škoda 
OCTAVIA prinaša nove 
dimenzije pojmovanja 
avtomobila tako s svojimi 
lastnostmi kot tudi s svojo 
ceno. Preizkusite OCTAVIO -
NOVI OBRAZ ŠKODE pri 
pooblaščenem prodajalcu 
Avtoline Krško, Bohoričeva 
10. Seveda pa ne smemo 
pozabiti nafelicio, ki še vedno 
ostaja najbolje prodajan 
avtomobil znamke Škoda. 
Tudi tega si lahko izberete v 
Avtoline Krško, ki kupcem 
nudi zelo ugodne pogoje 
nakupa. (GAIex) 


